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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 
 

Datum:  vrijdag 7 april 2023 
Tijdstip:  20.00 uur 
Locatie:  Clubhuis “Bethel” 
Aanwezig: 21 leden, inclusief zeven bestuursleden 
Afwezig met kennisgeving: één lid 
    
 
 
1. Opening  
De voorzitter, Diny Beumer, heet iedereen welkom en opent de vergadering om 20.20 uur.  

 
 

2. Ingekomen stukken, toe te voegen agendapunten 
Er zijn geen ingekomen stukken of toe te voegen agendapunten. 

 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 8 april 2022 
Er zijn geen opmerkingen op de notulen. Deze worden goedgekeurd met dank aan Ans 
Leussink. 
 

 
4. Jaarverslagen secretaris en commissies 
Jaarverslag secretaris 2022 
Het verslag wordt goedgekeurd met dank aan Ans Leussink. 
 
Jaarverslag wedstrijdzaken 2022 
Naar aanleiding van de vraag van Diny of er nog op- en/of aanmerkingen zijn op het verslag 
merkt Henk Lunneker op dat hij vorig jaar heeft deelgenomen aan de Nederlandse 
Kampioenschappen.  
Het verslag wordt aangepast met toevoeging van de opmerking van Henk Lunneker. Tonnie 
Otten wordt bedankt voor het maken van dit jaarverslag. 

 
 

5. Jaarverslag penningmeester 
Gerrie Brunsveld geeft een toelichting op de uitgereikte financiële stukken over 2022, te weten 
de balans, resultatenrekening en afschrijvingen. 
In het kader van vermindering van de energiekosten zijn vorig jaar een nieuwe koeling en 
aanrechtboiler aangeschaft. De oude koeling was al 40 jaar oud en aan vervanging toe.  
We hebben, ondanks Corona in januari/februari, het jaar 2022 afgesloten met een positief 
financieel resultaat. Dit mede dankzij de ontvangen donaties en bijdragen van o.a. de 
Gemeente Lochem, Brandverzekering, Dochterens Tentfeest, Tank en Schenk (Peut) en Rabo 
Club Support. 
De kantine had ook een positief saldo dankzij het verbruik bij de begeleidingen, eigen leden, 
KFIJ-wedstrijd en familiedag. De marge bedroeg 81,4%. 
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Dit alles leidt ertoe dat we voor 2023 geen contributieverhoging en verhoging van de 
consumptieprijzen hoeven door te voeren. 
 
Gerrie dankt eenieder voor het vertrouwen dat ze in 2022 als penningmeester heeft mogen 
ontvangen. Daar de taak van penningmeester momenteel veel meer tijd in beslag neemt, vraagt 
ze leden die haar hierbij willen helpen zich bij haar te melden. 
 
Natasja Veldmaat complimenteert Gerrie voor het uitvoeren van de financiële boekhouding van 
onze vereniging. 
René Amtink vraagt waarom de kosten van gas en elektra niet uitgesplitst zijn. Gerrie antwoordt 
dat dit verband houdt met de overgang in 2022 naar een andere energiemaatschappij. Na de 
vergadering kunnen degenen die dat wensen, de documenten hiervan inzien. 
 
Diny dankt Gerrie voor de toelichting op en uitleg van de financiële cijfers. 
 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
Erik Oudenampsen en Erald Leussink hebben de kas gecontroleerd. Deze zag er goed uit en is 
akkoord bevonden. Diny dankt Erik en Erald voor de kascontrole. 
 
 
7. Benoeming leden kascontrolecommissie 
Voor het boekjaar 2023 bestaat de kascontrolecommissie uit Erald Leussink en Jeroen 
Brunsveld. Voorgesteld wordt om Reinier Leussink als reserve kascontrolecommissielid te 
benoemen. Reinier gaat hiermee akkoord. 
 
 
8. Verkiezing bestuursleden 
Dit jaar is aftredend en herkiesbaar Rikie Veldmaat. Er hebben zich geen tegenkandidaten 
aangemeld. Rikie is hierbij herkozen. Diny feliciteert Rikie met haar herverkiezing. 
 
 
9. Bestuursmededelingen 
Namens het bestuur dankt Diny iedereen die werkzaamheden in en rond Bethel hebben verricht 
en hebben geholpen bij het begeleiden. 
In het bijzonder dankt ze Frans Zweers voor het uitzoeken/installeren van een nieuwe 
geluidsinstallatie en alarm, Erik Oudenampsen voor het opschonen van de houtwal en Harry 
Dolleman voor het opzetten van een nieuwe website. 
Ze vraagt alle leden aandacht voor de klussendag die op zaterdag 22 april vanaf 08.30 uur 
plaatsvindt. 
 
 
10. Toelichting op het gebruik van onze website door Harry Dolleman 
Harry geeft een toelichting op de totstandkoming van onze nieuwe website, de opmaak en 
indeling. De provider van onze website is WordPress, waarbij wij het abonnement Premium 
hebben afgesloten. De financiële afwikkeling regelt hij met Gerrie. 
Op 25 april vindt er een werkbespreking plaats met het bestuur en Frans Zweers over de 
website met als doel dat meerdere personen in de website diverse functies kunnen uitvoeren. 
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Harry vraagt of er nog leden zijn die problemen hebben met het vinden van onze website; 
inloggen kan via google: https://kvkleindochteren.com of www.kvkleindochteren.com 
Verscheidene leden komen nog op de oude website als men kvkleindochteren intypt. 
Dit heeft waarschijnlijk nog te maken met een oude domeinnaam. Harry zal de oude provider, 
MSML, vragen dit aan te passen en eventueel contact opnemen met Britt Heuvel. 
Op onze site staat ook een leden login, waarin alleen informatie voor de leden wordt vermeld. 
Het wachtwoord hiervoor is: KV.beheer 
 
René Amtink zegt dat het een mooie moderne website is. 
 
Diny dankt Harry voor zijn uitgebreide en duidelijke toelichting. 
 
 
11. Begroting 
Gerrie licht de begroting toe. Hierover zijn geen opmerkingen en wordt de begroting 
goedgekeurd. 
Diny dankt Gerrie voor het opstellen van de begroting. 
 
 
12. Commissies 
De feestcommissie, bestaande uit Betsie Zweers en Rikie Veldmaat, deelt mee dat na de 
vergadering de feestavond start met spelletjes waaraan iedereen kan deelnemen. 
 
 
13. Rondvraag 
Opgemerkt wordt dat ons nieuwe lid, Anneke Kammenga, het jammer vindt dat er doorgaans 
weinig tot geen vrouwen aan de trainingen deelnemen. Graag dus meer deelname van 
vrouwen! 
Harman Brunsveld: 
- Waarom zitten er geen teams van KV KD in de tweede en derde klasse van de competitie? 

Hij zou graag in deze klassen willen klootschieten en niet in de vierde klasse. 
De indeling van de teams in de klassen geschiedt door de AKF en is afhankelijk van de 
prestaties van de teams. Bij ons is de indeling op basis van de uitslag van onze Persoonlijke 
Kampioenschappen. Een optie is een extra team te creëren door reserves van gelijke sterkte 
in te schakelen. 

 
 
14. Sluiting 
Diny bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en sluit om 21.30 uur de vergadering. 
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